

90
лет

**СВЕРДЛОВСКАЯ
ОБЛАСТЬ**
**ВИКТОРИНА
ОПОРНЫЙ КРАЙ**

тематические страницы

СУББОТА, 13 АПРЕЛЯ / 2024

III

**Областная
Газета**
облгазета.рф



ЕВГЕНИЙ
КУВАШЕВ,
губернатор
Свердловской области

“ Миссия Свердловской области – давать надежную опору стране, содействовать прорывному экономическому и инфраструктурному развитию, укреплению обороноспособности и безопасности государства, обеспечивать достижения в науке и технологиях, соединять культуры и традиции.

За минувшие десятилетия вместе с Россией Свердловская область уверенно прошла путь к построению современного, открытого, демократичного общества, где главной ценностью является человек, защита его прав и свобод. И все это – результат таланта, трудолюбия, энергичности и добросовестности уральцев. Все, что появилось благодаря свердловчанам за это время, создано основательно, с душой и любовью...

...90 лет – это возраст глубокой зрелости и мудрости для человека, а для региона – возможность использовать накопленный опыт, знания и ресурсы для выхода на новую ступень.

В юбилейный год нас ждет череда знаковых событий, которые во многом определят дальнейшую судьбу и вектор развития региона на годы вперед...

...Также нам предстоит провести ряд крупных мероприятий, в числе которых Всемирные игры дружбы, Международная промышленная выставка ИННОПРОМ, Международный форум и выставка 100+ TechnoBuild и многие другие.

Мы продолжим развивать наши города и села, содействовать росту благосостояния уральских семей. Верю, что у нас все получится.

Из поздравления губернатора по случаю 90-летия создания Свердловской области

Удача улыбнулась в «Космосе»

В торжественной обстановке определены обладатели ценных подарков викторины «Опорный край», посвященной 90-летию Свердловской области

Вчера, в День космонавтики, в киноконцертном театре «Космос» были определены обладатели квартир, машин, мотоциклов и смартфонов – ценных подарков свердловчанам-участникам познавательной викторины «Опорный край», посвященной 90-летию создания Свердловской области. Особый колорит торжественной церемонии придал ее ведущий – известный шоумен народный любимец Леонид ЯКУБОВИЧ. Попасть в зал в качестве зрителя мог любой желающий, некоторые муниципалитеты нашего региона воспользовались этим и прислали целые делегации. Посмотреть, действительно, было на что. Во время определения счастливых номеров собравшихся на праздник радовали выступления артистов екатеринбургских театров. Специально приглашенным гостем стал певец Андрей ДЕРЖАВИН. Журналисты «ОГ» Михаил БАТУРИН, Алёна КУРОЧКИНА и Полина ЗИНОВЬЕВА стали свидетелями этого торжественного действия – одного из главных проектов в рамках празднования юбилея Свердловской области.

Праздничная атмосфера ощущается уже на подходе к «Космос». То тут, то там люди фотографируются, раздаются радостные голоса, слышится смех. В экипировке некоторых компаний угадываются представительства муниципалитетов: в руках у них флаги или флаги с гербами родных городов.

– Мы очень позитивные приехали. Мы очень надеемся на то, что кто-то из таличан сможет получить подарок. Ну и, конечно, хочется посмотреть вживую на Леонида Аркадьевича. Как он выглядит, как он ведет все это мероприятие, – делится эмоциями Ольга Смолова из Талицы.

Проход в «Космос» – свободный. Придите в кассу, покажите карточку участника викторины «Опорный край» и получите бесплатный билет. Желающих оказалось много, хотя и какого-то немыслимого ажиотажа, давки тоже нет. Подходим в кассы в 11:00 – билеты есть. Люди с довольными лицами из касс спешат к центральному входу. Проходим и мы.

Фойе гудит в предвкушении. Волонтеры не дают скучать. Всем желающим раздают «ладошки» с сим-

воликой викторины «Опорный край». Работают фотороны, в которые люди даже в очередь выстраиваются: многие хотят зафиксировать на память свое присутствие на праздновании 90-летия родного края.

– Преодолели почти что 300 км. Ехали с большим желанием и удовольствием в составе команды из 10 человек. Приехали получить хорошие эмоции, замечательное настроение. Ну и, конечно, за подарками. Определенно надеемся, что кто-нибудь из нашего городского округа получит свой подарок, посвященный 90-летию нашей любимой Свердловской области, – говорит заместитель главы Тугулымского городского округа Ольга Шилкова.

Большой зал киноконцертного театра «Космос» полон. Работают съемочные бригады «Областного телевидения»: церемония выбора обладателей ценных подарков идет в прямом эфире «ОТВ» и на сайте викторины опорныйкрай.рф.

Продолжение на стр. IV →